
「ジュノビューティークリニックの脂肪冷却」に関するアンケート調査 
 
 
■アンケート調査概要 
 
 

調査目的 ジュノビューティークリニックの脂肪冷却に関するアンケート
調査 

調査対象 ジュノビューティークリニックで脂肪冷却を受けたことがある人 

調査期間 2025年07月16日～2025年07月29日 

調査方法 インターネット調査 

提供元 クラウドワークス 

データ使用サイト https://beclinic.jp/medical/ 

 
 
 
 
 

■アンケート項目 
 
1．年齢 
2．性別 
3．ジュノビューティークリニックの脂肪冷却を受けた部位はどこですか？ 
4．ジュノビューティークリニックの脂肪冷却は痛みや不快感はありましたか？ 
5．ジュノビューティークリニックの脂肪冷却の総額はいくらでしたか？ 
6．ジュノビューティークリニックの脂肪冷却は満足でしたか？ 
7．ジュノビューティークリニックの良かったところを150字以内で教えてください。 
8．ジュノビューティークリニックの改善してほしいところを150字以内で教えてください。 

 



 

年齢 性別 

ジュノビューティークリ
ニックの脂肪冷却を受
けた部位はどこです

か？ 

ジュノビューティー
クリニックの脂肪
冷却は痛みや不
快感はありました

か？ 

ジュノビュー
ティークリニッ
クの脂肪冷却
の総額はいくら
でしたか？ 

ジュノビュー
ティークリニッ
クの脂肪冷却
は満足でした

か？ 

ジュノビューティークリ
ニックを利用して良かっ
たところを150字以内で
教えてください。 

ジュノビューティークリ
ニックを利用して改善し
てほしいところを150字
以内で教えてください。 

20代 男性 背中 
太もも内側 少しあった 30万〜40万円 満足 

ジュノビューティークリ
ニックは、スタッフや医
師の対応が丁寧で安心
できる点が良いです。月
額制プランで通いやす
く、予約も取りやすいの
で無理なく続けられま
す。駅近でアクセスが便
利なうえ、施術時の痛
みが少なくリラックスし
て受けられるのも魅力

です。 

取りづらいことがある点
です。また、一部のプラ
ンや施術で料金がやや
高めに感じる利用者も
います。カウンセリング
時にもう少し詳しく費用
や施術内容の説明を充
実させてほしいという声
もあります。さらに、店
舗によっては待ち時間
が長く感じることがある
ため、予約管理のさらな
る工夫が期待されます。 

30代 女性 腹部 少しあった 30万〜40万円 満足 
痛みや副作用もなくてス
ムーズにできたので良

かったです。 
特にありませんでした。 

30代 女性 ワキ前/ワキ後 あった 20万〜30万円 満足 

プランが豊富なので、予
算やライフスタイルに合
わせて選べて良かった

です。 

予約が取れないことが
ありました。 

30代 女性 二の腕 ほとんどなかった 10万〜20万円 満足 脂肪が前より取れて
すっきりした。 

費用が思ったより高かっ
た。 

20代 女性 二の腕 ほとんどなかった 10万～20万円 満足 
脂肪冷却を受けたこと
で身体の引き締まりを
感じられたこと 

予約が難しくシステム改
善を期待したい 

20代 男性 腹部 ほとんどなかった 10万円以下 満足 

最初はすごい痛みがあ
ると思ってたのですが、
思った以上に痛みがな
く安心した点です 

人気があるのはわかる
けどもう少し予約枠を

作って欲しい 

20代 男性 背中 なかった 10万～20万円 満足 医師の対応がよかった
ことです。 自宅から遠いことです。 



30代 女性 腹部 少しあった 10万～20万円 満足 

切らずにできるので跡
が残ったり晴れが出たり
することもありませんで
した。とても自然な感じ
で痩せることができたの
で満足しています。 

特にありませんでした。 

20代 男性 背中・太もも内側 少しあった 30万～40万円 満足 

ジュノビューティークリ
ニックは、スタッフや医
師の対応が丁寧で安心
できる点が良いです。月
額制プランで通いやす
く、予約も取りやすいの
で無理なく続けられま
す。駅近でアクセスが便
利なうえ、施術時の痛
みが少なくリラックスし
て受けられるのも魅力

です。 

取りづらいことがある点
です。また、一部のプラ
ンや施術で料金がやや
高めに感じる利用者も
います。カウンセリング
時にもう少し詳しく費用
や施術内容の説明を充
実させてほしいという声
もあります。さらに、店
舗によっては待ち時間
が長く感じることがある
ため、予約管理のさらな
る工夫が期待されます。 

30代 男性 腹部 ほとんどなかった 30万～40万円 満足 

副作用なども特になく自
然な感じで脂肪が減っ
たのがとても良かったで

す。 

特にありませんでした。 

20代 女性 二の腕・ワキ前/ワキ
後・腹部 少しあった 30万～40万円 満足 

思っていたより痛みが
少なくて良かったです。
スタッフの説明も丁寧で
対応も親切であり良
かったです。 

人気なため予約が取り
にくい所です。 

40代 女性 二の腕・ワキ前/ワキ
後 少しあった 10万～20万円 普通 

スタッフの方が皆親切で
優しく、説明も大変わか

りやすかった 

料金がちょっと高いと思
う 

30代 女性 腹部 少しあった 10万～20万円 満足 

スタッフさんの対応が良
く、説明なども丁寧だっ
たので安心して利用で
きたことに加えて、コン
プレックスが解消された
ところが良かったです。 

診察時間が短くて質問
などがあまり出来なかっ

たことです。 

30代 女性 二の腕・太もも内側 少しあった 50万〜60万円 満足 カウンセリングがとても
丁寧で、不安な点もしっ

人気のせいか予約が少
し取りづらいと感じまし



かり聞いてもらえまし
た。施術中もスタッフの
方がこまめに声をかけ
てくれて、リラックスして
受けられました。清潔感
のある院内で安心感も

ありました。 

た。特に週末は埋まり
がちなので、もう少し枠
が増えると嬉しいです。
また、施術後のケアに
ついてもう少し詳しい説
明があると安心だと思

いました。 

30代 男性 腹部 少しあった 20万～30万円 満足 

カウンセリングが非常に
丁寧で、施術の仕組み
やダウンタイムについて
分かりやすく説明してく
れたので安心できた。
院内が清潔でプライバ
シーにも配慮されてお
り、男性でも通いやすい
雰囲気だったのが良
かった。無理な勧誘もな

かった。 

人気があるためか、次
回の予約が少し取りづ
らいことがあった。土日
や平日の夜は特に埋ま
りがちなので、もう少し
予約枠が増えると嬉し
い。ウェブでの予約シス
テムの操作性がもう少し
向上すると、さらに便利

になると思う。 



 
 


